

華夏日報

中華民國五十七年十月十日創刊 第四十四號

社址：中國文化學院 電話：八八六一四二轉 震銘系局

日青年會 西劍擊隊 昨日抵校訪問

一行九人個個技藝高強 本校厚予接待並贈錦旗

【本報訊】日本Y M C A西洋劍擊隊，於昨（廿九）日下午三時抵達華函訪問。該團團員一行九人，目前皆就讀於日本各大學，分屬於大阪Y M C A西洋劍俱樂部、神戶Y M C A西洋劍俱樂部、和東京西洋劍學校。三時半左右，該團八位團員在本校大成館禮堂舉行表演賽，表演節目大致如下：

空手基本姿勢、進法、退法、短刺、長刺、裁判法、比賽規則、其他技、術、挑戰賽、中等、乾坤劍表演賽等，各項表演緊張精彩，贏得本校觀眾的極為欣賞。

中華學術院 清查所設備

發展研究·統一管理

【本報訊】中華學術院為加強各研究所之研究發展工作，並統一保管清查所所有之物品設備增置項目，特頒定一全院各研究所財產設備統一管理辦法，希各研究所於預定日期填寫該所全部報單財物表於內，送報財物發展室，會同各該所秘書及總務處校產主管單位人員辦理。此項清查估價工作，每三年舉行一次，每學年終辦一次，每學年終了時舉行總檢查。而所稱財產設備之內容係包括家具、

小山榮三返日 盛讚華岡學府

【本報訊】日本府，前途無量。本院張創辦人為對這位學者表示尊敬，已決定聘為中華學術院哲士，並邀請他明年八月來臺參加國際華學會。他的論文不用說了，而且他在另一次集會中發表演說，出席的大都是印度教人士，也有基督教、佛教、回教、猶太教、祇教、耆那教、塞克教、巴哈教等代表參加，他又把儒學和易經問題講得頭頭是道，在目前孔子學說遭到唯物主義者攻擊之際，他的這番話不啻響鼓晨鐘。您本人因事未能參加此次會議，至感惋惜，承您推介紹達教授前來參加，實深感謝。瞭解堂已開始大大進展，以後常常有機會為瞭解堂奔走，希望不久的將來再和您見面。霍里斯特夫人於此併敬致謝忱。



方蘭生同學

寫得一手漂亮的毛筆字的他，現任本校書法學會的會長。尤擅長書寫隸書、篆書兩種字體。從高中起，屢次參加書法、演講比賽，都有優良成績表現。此外，他在學校裡很活躍，是全校聞名的「Banana」合唱團的吉他手。常於課餘時間在校舉行演奏；喜愛大自然，對於露營有濃厚興趣。營上張貼海報的漫畫；佈置教室的工作，由於「能者多勞」的緣故，都由他一手「包辦」。方同學為學態度非常認真，剪貼報章雜誌的精華，予以分門別類，以影劇方面資料居多。「他希望他有機會的話，想當個小小的電視記者。」

青年生活規範

丁、住：第二十三條：他人物品，未經本人同意，不得擅自取用；垃圾穢物，要常清除。

幽默 風趣 樸實 敦厚

【本報訊】「文化對「短長集」的幽默大師——方不圓，一定不會感到陌生吧。他就是現就讀本校新聞系三年級的方蘭生同學。方不圓河北威縣人，愛好文學，平時博覽群書。對於中國古詩文學作品，有獨到的心得。文筆靈活，聯想力很豐富；常引用典故將幾則枯燥的新聞改寫成有趣的花絮，博得讀者們開懷大笑。

身高一七五公分，外表沉靜

風雲人物

瞭解堂精神高峰會議 精闢講解 經易學 本校教授 章達貢獻良多

承推介章達教授代表備學，參加此次在加爾各答舉行的「精神高峰會議」，至深感謝。此次由於山洪關係，大加關係，改在加爾各答舉行。各代表認為此次會議，不論在知識和精神上來說，都很有功。有些人認爲這是一次的不起的精神經驗，我的確具有同感。這次會議的成就，歸功於章達教授不少。他不僅學識高，解釋易經很透徹，而且很隨和，逗人歡喜。他自始至終很活躍，周旋於代表們之間，使人有如坐春風之感。

【本報訊】本校新聘哲學研究所章達教授，業已到校。章教授為我國哲學權威人士之一。

「我們向中華舞蹈團歡呼」

一篇真實的報導

來自舊金山僑報

轉載舊金山少年中國晨報社論

中華舞蹈團於本月(十一)月五日抵達金山，並由九日起連...

至於歷代服裝表演部份，上追黃帝夏商秦漢...

我國文化悠久五千年 旗袍龍袍在堂

刀槍旗劍上都

大國禮義之邦風範的舞蹈，且與第一部服裝介紹...

天主教學術研究所創設

由不給遣支爲國爭光的舞蹈團體予以最高的評價...

人生問題詢問處

願服務全體同學

聘學者熱心人士主持

「本報訊」本校中華學術院天主教三時至五時，舉辦學術性活動...

程伯伯管的嚴

張弟弟不溜課

「開學至今從未「缺課」有方也。那位「程伯伯」...



琴園遺步 琴園遺步 琴園遺步

華岡處處有溫暖

大家幫忙蕭藤村 校園裡各處發起募捐

「本報訊」經本報於廿七、廿八兩日披露，面臨失學的法文系蕭藤村同學...

簡訊

△城區部劇藝社 能得華岡溫暖的學務處教材組的李香友先生...

△「月初」、「月底」對住校同學無人不明其義...

△「試」者一身輕 同學胸有成竹，大搖大擺，臨陣不亂的進入考場。

圍棋賽

△本校名人圍棋賽業已開始了，分爲A、B兩組，A組是在七級以上...

董榕森和楊秉忠兩聘民族音樂作曲家出的效果，特別禮樂方面爲了強化演...

華舞蹈團在演出的準備，節目的編排，大體上來說，中華舞蹈團在演出的準備...

於十二月一日晚上七時三十分舉辦演講，演講人有王文與、余光中、侯建...